A június 8-i szöv.jog vizsga kérdései kb. a következők voltak (pontosan nem tudom idézni):

 

Mi a Raiffeisen-típusú szövetkezet profilja és melyek a főbb alapelvei?

Mi a részjegy fogalma a 2001.évi törvényben?

Mit fogalmaztak meg az EU irányelvében az EU szövetkezetek tagsági jogviszonyára, alapítására és vagyoni feltételeire vonatkozóan?

Írja le a szövetkezet legfontosabb jellemzőit, és hasonlítsa össze a részvénytársasággal!

Mi a szövetkezet és melyek voltak a Manchesterben lefektetett alapelvek?

Írja le a szövetkezet gazdasági társasággá történő átalakulását az 1992.évi törvény szerint!

 

+ tesztek! (10 kérdés, A-B-C közül egy helyes válasz volt mindegyikhez, és az 1992.évi törvény alapján kellett megjelölni a helyeset)

 

Elégséges: 61 ponttól (100 pont összesen).

